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1. Dato il sistema di figura, determinare il valore dell’energia immagazzinata nell’induttore L e la
potenza dissipata dal resistore Rj.

E=SV,I=2A, R=5Q, R=10Q, R=1 Q, R=3 Q, Rs=6 Q, Rs=4 Q, R;=7 Q, Rs=2 (),

L=100 mH, =3 Q.
rf\/\/v—+f\/\/\r
R,
AN

2. 1l sistema di figura si trova a regime. Determinare la tensione misurata dal voltmetro ideale V.

e()=V2sen(wr+1/3) V, ext)=5\2sen(wt-n/4) V, i;(1)=3\2sen(wt+1/6) A, =100 rad’s,
R/=3 Q, R,=2 Q, Rs=4 Q, C=200 pF, C;=500 pF, C=300 pF,
L=10 mH, L;=100 mH, L;=50 mH, k»3=0.8.
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